
الجنس؟
ردًا 139

الجنسية ؟
ردًا 139

الفئة العمرية ؟
ردًا 139

مستوى التعليم ؟
ردًا 139

ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟
ردًا 139

ذكر
أنثى

34.5‎%‎

65.5‎%‎

سعودي
غير سعودي

99.3‎%‎

سعودي
138 (99.3‎%‎)

أقل من 25
من 25 الي 45
من 45 الي 60
من 60 فأكثر

32.4‎%‎

36.7‎%‎

28.8‎%‎

دراسات عليا
بكالوريوس
دبلوم
ثانوية عامة
متوسط فأقل

12.9‎%‎

53.2‎%‎

30.9‎%‎

معاملات حكومية
معاملات أهلية
خدمات اجتماعية
نشاط تجاري

9.4‎%‎

87.1‎%‎
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سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
ردًا 139

سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها ؟
ردًا 139

حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي ؟
ردًا 139

إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة؟
ردًا 139

صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (؟
ردًا 139

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

93.5‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

7.2‎%‎

92.8‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

94.2‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

9.4‎%‎

90.6‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

10.1‎%‎

89.9‎%‎
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تجد ان ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
ردًا 139

ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
ردًا 139

ماهو تقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟
ردًا 139

ماهو تقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟
ردًا 139

ما مدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟
ردًا 139

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

7.9‎%‎

91.4‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

9.4‎%‎

90.6‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

8.6‎%‎

90.6‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

7.9‎%‎

91.4‎%‎

معرفة تامة
معرفة متوسطة
اً لا أعلم عنها شيئ

9.4‎%‎

87.8‎%‎
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اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟
ردًا 139

ما مدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟
ردًا 139

اذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟
ردًا 139

ما هو تقييمك لأداء الجمعية بشكل عام ؟
ردًا 139

: هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور
ردًا 139

نعم
لا

94.2‎%‎

أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند الحاجة
أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه
اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

85.6‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

87.8‎%‎

مرضى جداً
مرضى
غير مرضى

8.6‎%‎

91.4‎%‎
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